

Bergen – 2023/2024/1



Bevezetés

Az Erasmus-os tapasztalatom Norvégiában egy különleges és felejthetetlen időszak volt az életemben. Bergen városa, bár drága és kissé zord időjárás jellemzi, lenyűgöző természeti szépségeivel, a helyi kultúrájával és az egyetemi oktatás minőségével kárpótolt minden nehézségért.

Bergen

Bergen városát egyik oldalon körülölelik a hegyek, míg a másik oldalon az óceán és a fjordok teszik még varázslatosabbá a környéket, azonban az időjárás nem mindig barátságos. Gyakoriak az esőzések és a szélsőséges időjárási körülmények. Fontos, hogy mindig készüljünk az időjárás változékonyságára esernyővel és réteges öltözködéssel. Javaslom, hogy már kiutazás előtt szerezzetek be megfelelő öltözéket (széldzseki, túra bakancs stb.). Az én külföldi tartózkodásom az őszi félévre esett, amely Norvégiában augusztus első felében vette kezdetét, és december végéig tartott. Ez előnyös volt számomra abból a szempontból, hogy a helyszínen sikerült befejeznem a vizsgákat decemberben, így januárban már csak az itthoni vizsgákkal kellett foglalkoznom. Említésre méltó, hogy a norvégok rendkívül jól beszélnek angolul - mindegyik korosztály-, így a norvég nyelv nem tudása semmilyen élethelyzetben nem jelent hátrányt.

Kiadások és közlekedés

Norvégiában mindenki számoljon fel magas költségvetést, hiszen a havi kiadások elérhetik a 1000 - 1200 eurót is. Az éjszakai élet kezdetben izgalmas, de hamarabb veszi varázsát, a szórakozó helyek drágák, az alkoholra és dohánytermékekre szigorú szabályok vonatkoznak. A helyi szupermarketek felkeresése segíthet a kiadások csökkentésében. A két legolcsóbb élelmiszer lánc a *Kiwi* és a *Rema1000*. Az alapvető élelmiszereket innen érdemes beszerezni. Számomra átlagosan heti 80-100 euró volt szükséges ahhoz hogy a mindennapi élethez szükséges élelmiszereket beszerezsem. A közlekedés legmeghatározóbb eszköze az 1-es számú villamos, ami egészen a repülőtértől a belváros szívéig közlekedik.

Lakhatás és Közösség

Az egyetem már az első pillanattól kezdve nagyon segítőkész a lakhely megtalálásával kapcsolatban. A lakhatás szempontjából kiemelendő Fantoft, ahol viszonylag kedvező áron lehet szobát bérelni (300 euró/hó). Ez a helyszín kiválóan alkalmas nem csupán kulturális csereélmények szerzésére, hanem egy

élénk és kényelmes diákélet részévé válásra is. Számos közös programok és szolgáltatások, mint a konditerem, szauna vagy sportolási lehetőségek hozzájárultak ahhoz, hogy teljes mértékben kihasználjam az Erasmus nyújtotta lehetőségeket. A legtöbben közös szobában élnek egy másik diákkal, míg a konyhát további 14 hallgatóval kell megosztani. Számomra egyáltalán nem volt kihívás az, hogy egy közös térben éljek másik 15 emberrel; ellenkezőleg, szinte azonnal barátokat találtam.

Egyetem, vizsga

Az egyetem technikailag kiválóan felszerelt, az előadásokat rögzítik és felteszik az oldalra visszanezhetőség céljából. Az órák nagy többsége előadás. A vizsgák nem voltak különösen nehézek, ha az ember rendszeresen tanult. A rendelkezésre álló segédanyagok és előadások segítettek új perspektívákat nyitni a jog iránti érdeklődésben. A legtöbb vizsga írásbeli és digitális, ami konkrétan azt jelenti, hogy az egyetem erre kijelölt épületében kell a feladatokat megoldani laptopon. Van egy program (Inspira), - hasonló, mint az Unipoll - ahol a vizsgákat kell megírni. Az általam teljesített vizsgákhoz esszéírás és jogesetmegoldás tartozott, melyek 4 órás időkereten belül zajlottak, azonban ez a hosszúság valóban szükségesnek bizonyult.

Következtetés

Összességében az Erasmus-os időszak Norvégiában felejthetetlen volt, a csodálatos tájak és az új barátok révén rengeteg élménnyel gazdagodtam. Az egyetem hasznos tudást és új perspektívákat adott, miközben volt időm felfedezni Norvégiát és egy kicsit megismerni magamat is, mindazok ellenére, hogy az időjárás gyakran kihívások elé állított bennünket. Rengeteg új embert, kultúrát és szokásokat ismerhettem meg az Erasmus által. Bergen kiváló választásnak bizonyul, ha az egyetemi tanulmányok mellett szeretnéd gazdagítani életedet kirándulásokkal, közös programokkal és új emberekkel való megismerkedéssel. Hátrányként a megélhetés magas költségeit, és talán a túlzottan esős időjárást tudnám említeni.

